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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 
BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 

7 janvier 2021 7 januari 2021 

MOTIONS MOTIES 

SÉANCE PLÉNIÈRE 
 

PLENUMVERGADERING 

______ ______ 

Motions déposées le 7 janvier 2021 en séance 
plénière (**) en conclusion des interpellations de: 
 

Moties ingediend in plenumvergadering (**) op 
7 januari 2021 tot besluit van de interpellaties van: 
 

- M. Ortwin Depoortere à la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique sur "les faits criminels commis à 
Bruxelles à la Saint-Sylvestre" (n° 65) 

- de heer Ortwin Depoortere tot de minister van 
Binnenlandse Zaken, Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing over "de gepleegde 
criminele feiten in Brussel op oudejaarsavond" 
(nr. 65) 

- M Jean-Marie Dedecker à la ministre de l’Intérieur, 
des Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique sur "les troubles de la Saint-Sylvestre" 
(n° 71) 

- de heer Jean-Marie Dedecker tot de minister van 
Binnenlandse Zaken, Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing over "nieuwjaarsrellen" 
(nr. 71) 

- Mme Sigrid Goethals à la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique sur "les troubles de la Saint-Sylvestre à 
Bruxelles" (n° 72). 

- mevrouw Sigrid Goethals tot de minister van 
Binnenlandse Zaken, Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing over "oudejaarsrellen in 
Brussel" (nr. 72). 

  
  
1. Motion pure et simple (16 h 12) 1. Eenvoudige motie (16.12 uur) 

 
La Chambre, 
 
ayant entendu les interpellations de MM. Ortwin 
Depoortere et Jean-Marie Dedecker et de Mme Sigrid 
Goethals 
 
 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellaties van de heren Ortwin 
Depoortere en Jean-Marie Dedecker en van 
mevrouw Sigrid Goethals 
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et la réponse de la ministre de l’Intérieur, des 
Réformes institutionnelles et du Renouveau 
démocratique 
 

en het antwoord van de minister van Binnenlandse 
Zaken en Institutionele Hervormingen en 
Democratische Vernieuwing 

  
passe à l’ordre du jour. gaat over tot de orde van de dag. 
  
  

Maggie DE BLOCK (Open Vld) Maggie DE BLOCK (Open Vld) 
Melissa DEPRAETERE (sp.a) Melissa DEPRAETERE (sp.a) 

Ahmed LAAOUEJ (PS) Ahmed LAAOUEJ (PS) 
Benoît PIEDBOEUF (MR) Benoît PIEDBOEUF (MR) 

Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) Gilles VANDEN BURRE (Ecolo-Groen) 
Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) Servais VERHERSTRAETEN (CD&V) 

Kristof CALVO (Ecolo-Groen) Kristof CALVO (Ecolo-Groen) 
  

 


